



4米高的"花瓶树"卖10万

合肥苗交会昨日盛大开幕 展会现场够奇、够艳、够科技

昨日立冬,在肥西县中国中部花木城盛大开幕的"2010年中国·合肥苗木交易大会"上,由700多家苗木花卉企业参展的各类苗木花卉产品争奇斗艳,亮点频出,让市民大"饱"眼福。 张新正 赵莉/文 王恒/图



4米高的"花瓶树"卖10万

在合肥市苗木花卉精品展区内,记者看到了两株"花瓶树",最高的一株高达4米。据该展区的负责人付开林介绍说,这株"花瓶树"是用几十株紫薇交错编织而成的,随着时间的推移,交错点将完全长合,成为一体,看似花瓶,故而得名。

昨日,"花瓶树"刚一亮相,便吸引了众多参会人员的眼球,"这株高达4米的花瓶树已经被合肥的一家企业预订了, 售价为10万元。"付开林介绍说。



新技术让枣子长得像葫芦

椭圆形的枣子由于加入新的科技含量后,竟长得像葫芦,有的甚至像茶壶,这种具有观赏性,且可以食用的科技新产品被装在一个又一个瓶子内,吸引了不少参观者好奇的目光。

合肥市正大果树研究所的相关负责人介绍说,经过特殊嫁接,枣树结出的这种枣子不仅具有很强的观赏性,并且口感酥甜可口。

看起来不起眼的霍山石斛是苗交会上名副其实的明星。据介绍,霍山石斛主产于霍山县,属未进化的气生兰科植物,大多生长在云雾缭绕的悬崖峭壁、崖石缝隙间。目前最贵的霍山石斛,每克售价达220元,俗称"软黄金"。

路灯杆一年四季将穿各色"花裙"

春穿垂吊矮牵牛、夏穿太阳金叶或蕃薯、秋穿矮牵牛、冬天则换羽衣甘蓝。在昨日的苗交会上,一家本土的苗木花卉企业学习了上海外滩经验,开创了本土的灯杆绿化,让道路可以呈现四季风采。

记者在这家展厅看到,灯杆绿化的方式有多种,花盆状、花柱状、扁担状等等。该园林企业的相关人员告诉记者,目前该公司正在对合肥的义井路灯杆进行绿化,此条道路选用了4~5层的花盆状绿化方式,距离地面高度22米,近一半的灯杆已经绿化完成。

